

Tájékoztató **az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről**

Január 8-11. között Matthias Steffan schwetzingeni főpolgármester meghívására tett látogatást Gröber Attila polgármester, valamint dr. Méri Edina, a Képfestő Múzeum néprajzos, muzeológus munkatársa és Boros Katalin külkapcsolati referens, továbbá Naszer Tamara, a Tornai Pincészet képviselője Schwetzingenben abból az apropóból, hogy az évente megrendezett újévi fogadás vendége Pápa városa, valamint a Somló térsége volt. A látogatás másnapján a vendéglátók szervezésében magyar estet rendeztek, melynek keretében a résztvevők dr. Méri Edina vezetésével a képfestő mintázást próbálhatták ki, melyet egy öt tétéles somlói borokat bemutató borkóstoló követett.

Január 11-én a Pápai Huszár Egyesület és a Jókai Mór Művelődési Központ szervezésében a doni áttörés 83. évfordulója tiszteletére megemlékezést tartottak az Esterházy út-Szent István út kereszteződésénél található II. világháborús emlékműnél. Az alkalmon a megjelentek közösen idézték fel a magyar történelem egyik legnagyobb veszteséggel járó katonai katasztrófáját. Az eseményen Kincses László szavalatát követően Bakos László önkormányzati képviselő mondott személyes hangvételű beszédet. Az eseményt megtisztelte jelenlétével dr. Kovács Zoltán, Pápa város díszpolgára is. A megemlékezés koszorúzással és a Szózat hangjaival ért véget. Pápa Város Önkormányzata képviselőjében Vadász Krisztina alpolgármester helyezte el az emlékműnél a megemlékezés koszorúját.

Január 19-én, a közelgő Magyar Kultúra Napja alkalmából állománygyűlést tartottak az MH 47. Bázisrepülőtéren. A Csapat Művelődési Otthon dísztermében megrendezett programon Gröber Attila polgármester vett részt.

Január 21-én dr. Takács Pétert, a Belügyminisztérium egészségügyi államtitkárát fogadta a Városházán Gröber Attila polgármester. A találkozó alkalmával egyeztettek a TOP Plusz pályázatokról, az önkormányzatok finanszírozásának, valamint a Türr István Gimnázium és Kollégium esetleges felújításának kérdéséről.

Az államtitkár a megbeszélést megelőző napon adta át a pápai mentőállomás munkatársainak azt az új Mercedes mentőautót, mely az Országos Mentőszolgálat által beszerzett 101 korszerű, modern mentéstechnikai eszközökkel felszerelt, magasszintű ellátás biztosítására alkalmas gépjármű egyikeként állt szolgálatba városunkban.

Ezen a napon a Református Ótemplomban rendezték meg a Koreai-Magyar Teológiai Fórum, hivatalos nevén a *Han-Hun Theological Forum* ünnepi estjét. A rendezvény egy nemzetközi teológiai konferenciasorozat, amelynek koreai és magyar résztvevői a keresztény teológiai párbeszéd és a kulturális együttműködés jegyében találkoznak két évente. Az est megnyitóján dr. Balla Ibolya rektor köszöntötte a résztvevőket és a meghívott vendégeket, köztük Gröber Attila polgármestert. Ezután Albert Csaba orgonakoncertjét hallhatták a megjelentek, majd az estet fogadás zárta a Pápai Református Teológiai Akadémia Lovagtermében.

Január 22-én, a Magyar Kultúra Napján különleges, személyes hangvételű est várta a közönséget a Jókai Mór Művelődési Központban. A *Sose halok meg?* című zenés, verses, sztorizós kabaré egyszerre visszatekintés, vallomás és játék volt az idővel, az emlékekkel, valamint a közönséggel. Az est főszereplője Koltai Róbert, a magyar színház- és filmművészet ikonikus alakja, partnere pedig Gaál Ildikó rendező volt. Az est alapját Koltai Róbert és Gaál Ildikó közös munkái, mindenekelőtt a történetekből született könyvek adták. A nagyjából hat évtized pályafutását felölelő est nemcsak egy pályáösszegzés, hanem élő, minden alkalommal megújuló találkozás a művésszel - humorral, emlékekkel és közös gondolkodással a színpadon és a nézőtérén. Az előadáson Gróber Attila polgármester és Vadász Krisztina alpolgármester volt jelen.

Január 27-én a Pápa és Környéke Zsidó Kulturális Hagyományörző Egyesület megemlékezést tartott a Holokauszt Nemzetközi Emléknapja alkalmából a Zsinagógában. A megjelenteket Schmidt Orsolya, a Pápa és Környéke Zsidó Kulturális Hagyományörző Egyesület elnöke köszöntötte. A felolvasók sorát Németh Richárd, a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke kezdte, aki beszédében egyaránt megemlékezett a holokauszt zsidó és roma áldozatairól is. Ezután folytatódott a felolvasások sora. A jelentkezők választhattak a kihelyezett rövid részletek, vagy otthonról hozott idézetek közül és körbe ülve a mécsesekkel megvilágított tóraolvasó emelvényt megoszthatták a gondolatokat a jelenlévőkkel. A program folytatásaként a Rákóczi utcai emlékhelynél Békássy Imre kisbéri helytörténész idézte fel a városukban történt gettósítás és deportálás eseményeit, majd a jelenlévők mécsesét gyűjtötták. Az eseményen Gróber Attila polgármester, Vadász Krisztina alpolgármester és több önkormányzati képviselő volt jelen.

Január 28-án Pápa Város Önkormányzata idén is elismerésben részesítette azokat az ifjúsági és felnőtt sportolókat, valamint edzőiket, akik kiemelkedő eredményeikkel öregbítették a város hírnevét. A Jó sportoló díjátadó célja, hogy méltó módon köszöntse mindazokat, akik teljesítményükkel példát mutatnak kitartásból, elhivatottságból és a sport iránti szeretetből. Az ünnepségen összesen 150 sportoló és felkészítő vehette át jutalmát Gróber Attila polgármestertől, aki köszönetet mondott a sportolóknak a befektetett munkáért, a szülőknek a támogatásért, valamint a pápai iskoláknak és azok vezetőinek, akik segítették a fiatalok sportolását. Elismerését fejezte ki a Pápai Tankerületi Központnak is a diáksport támogatásáért. Zárásként gratulált a díjazottaknak, és reményét fejezte ki, hogy jövőre ismét hasonlóan szép sikereket ünnepehetnek.

Február 1-jén ismét megnyitotta kapuit az Esterházy-kastély. Az egész napos esemény megnyitóján Pátkai Ádám Sándor, a Pápai PVK Nonprofit Kft. közgyűjtemények szakmai vezetője beszélt az intézmény megújuló küldetéséről. A nyitónapon a kastély közel 300 érdeklődőt fogadott. A programok között szerepelt az *Amikor még itt volt a könyvtár...* című nosztalgikus fotókiállítás megnyitója, mely hétköznapi pillanatokon keresztül idézte fel az épület közelmúltját. A kastély más tereiben válogatott műtárgyak és képzőművészeti alkotások is helyet kaptak, gazdagítva a látogatói élményt. A programban szerepelt közös séta a Petőfi-házba és a Képfestő Múzeumba, valamint épületséta is, amely a kastély kevésbé ismert tereibe engedett betekintést. A délutáni, rendhagyó tárlatvezetés kiemelkedő érdeklődést váltott ki, ennek során Pátkai Ádám Sándor szakmai vezető mutatta be az épület történetét és kevésbé ismert részleteit. A nyitó rendezvényen Vadász Krisztina alpolgármester vett részt.

Február 6-án hangos kolompokkal, színes jelmezekbe bújva búcsúztatták a telet a pápai óvodások a Fő téren. A Pápai Városi Óvodák közössége immár harmadik alkalommal rendezte meg a Farsangi Kavalkádot, amely idén is vidám forgataggal, hagyományörző programokkal és közös élményekkel várta a gyermekeket és családjaikat. A farsangi multság célja ezúttal is a farsangi népszokások felelevenítése, valamint a tél búcsúztatása és a tavasz köszöntése volt. Az esemény ünnepi hangulatát a "Dunántúli Népi Kommandó" táncosai alapozták meg lendületes, autentikus műsorukkal, amelybe a közönség is bekapcsolódott. A fellépést követően a résztvevők fáklyás felvonulásra indultak, csörgőkkel és zörgőkkel felszerelve, hogy zajkeltéssel űzzék el a telet a régi néphagyományokhoz hűen. A felvonulás után táncház vette kezdetét, ahol kicsik és nagyok együtt ropták a táncot. A közös multságot farsangűző, tavaszt váró mondókák, majd a télbanya kitáncoltatása és jelképes tüzre hajítása zárta. A rendezvényen Gróber Attila polgármester volt jelen.

Február 9-én több mint két évtizedes hagyományát folytatva, ismét megrendezte a Vállalkozók Újévi Fogadását Pápa Város Önkormányzata. A Városháza dísztermébe a város legnagyobb adófizető vállalkozásainak vezetői kaptak meghívást, ahol az ünnepélyes elismerések átadása mellett szakmai program is várta a résztvevőket. Az esemény vendégelőadója Madár István, a Portfolio vezető elemzője volt, aki a hazai gazdasági kilátásokról nyújtott átfogó képet, majd Gróber Attila polgármester tartott tájékoztatót a 2025-ös évről. A rendezvény fénypontja a város három legnagyobb adófizető vállalkozásának elismerése volt. Idén a bronz emlékérmé a Leier Monolit Ipari és Kereskedelmi Kft.-hez, az ezüst a Pápai Hús Kft.-hez, az arany az Astotec Automotive Hungary Bt.-hez került. Idén nem csupán a három legnagyobb adózó, hanem a kiemelt partnerek is átvehettek elismerő oklevelet. Így a Yanfeng Kft., a Bakonyerdő Zrt., az Agroprodukt Zrt., a Böllér-Ker Kft. és az OTP Bank Nyrt. is kiemelt együttműködő partnerként kapott elismerést. Az eseményen Vadász Krisztina alpolgármester, dr. Nagy Krisztina jegyző, dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyző, Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető, Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető és több önkormányzati képviselő volt jelen.

Február 12-én tartotta soron következő ülését a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat. A képviselők megtárgyalták és egyhangú szavazattal elfogadták a PVCNÖ 2026. évi költségvetéséről szóló határozatot. A testület három új napirendet vett fel: egy gyermek néptánc-tábor pályázat benyújtásával kapcsolatos, valamint a cigány holokausztról szóló film vetítéséről szóló előterjesztést, továbbá Czinka Panna cigány primásról szóló színházi előadás helyszínének biztosításáról szóló előterjesztést. A képviselők mindhárom napirendet egyhangú szavazattal elfogadták.

Ugyancsak e napon ülésezett a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat. A testület megtárgyalta és egyhangú szavazattal elfogadta a PNNÖ 2026. évi költségvetéséről szóló határozatot.

Február 14-én rendezte meg hagyományos szülők-nevelők jótékonyági bálját a Türr István Gimnázium és Kollégium a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium aulájában. Az est célja nemcsak a közös szórakozás, hanem a jó ügyek támogatása is volt: a Pápai Türr Alma Mater Közhasznú Alapítvány munkájának segítése, amely hozzájárul az iskolában folyó oktató-nevelő munka színvonalának emeléséhez, valamint a kiemelkedő tanulmányi eredményű és/vagy hátrányos helyzetű tanulók támogatásához; a Kapcsándi Ernő emlékére a Türrös diákokért Alapítvány

támogatása, mellyel a kimagasló sportteljesítményt nyújtó diákok elismerését segítik; valamint a szülők és az iskola közötti kapcsolat erősítése. A rendezvényen Gróber Attila polgármester volt jelen.

Február 14-15-én rendezték meg a jubileumi, 10. Zsoodance Fesztet, amely két napon át töltötte meg mozgással, zenével és látványos produkciókkal a Városi Sportcsarnokot. A táncfesztiválon 35 egyesület több mint 1.300 táncosa mutatkozott be a neves szakemberekből álló zsűri előtt. A verseny különlegességét az idei évben is az adta, hogy a legkisebb „manóktól” a felnőttekig, a kezdőktől a profi versenyzőig számos korosztály és stílus képviseltette magát, így a közönség valóban sokszínű bemutatókat láthatott. A rendezvény résztvevőit szombaton Gróber Attila polgármester is köszöntötte. Beszédében köszönetet mondott a szervezőknek, a felkészítő edzőknek, a versenyzőknek, valamint a szülőknek is, akik támogatásukkal hozzájárultak a fesztiválon szereplő produkciók sikeréhez. A versenyre az ország minden részéből, valamint határon túlról, Szlovákiából és Ukrajnából is érkeztek táncosok. Az első napon minősítő versenyt tartottak, míg a második napon már a profi kategóriákban helyezésekért folyt a küzdelem.

Február 17-én vidám, farsangi délutánt szerveztek az Ujvári János Református Szeretetszolgálat Integrált Szociális Intézmény Pápa Fogyatékosok Nappali Intézményében. A meghívott vendégeket Szalainé Tihanyi Andrea intézményvezető-helyettes köszöntötte, akik ezt követően Horváth Judit szakmai vezető tolmácsolásában nyerhettek bepillantást a programra való felkészülés kulisszatitkaiba. A fellépők közül elsőként Horváth Dániel egy vicces nyelvtörő verset adott elő, majd pedig Kiss László énekelt. Ezután *Hófehérke (kicsit másképp)* címmel mutatták be műsorukat az intézmény ellátottjai, amely nagy sikert aratott. A farsangi programról a fánk és a jó hangulat sem hiányozhatott. A programot megtisztelte jelenlétével Gróber Attila polgármester és Vadász Krisztina alpolgármester is.

Február 18-án a Veszprém Vármegyei Területi Választási Iroda a 2026. évi országgyűlési képviselő-választásra történő felkészülés keretében az Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda vezetők részére választásszakmai értekezletet tartott Veszprémben, a Megyeházán. Az programon dr. Nagy Krisztina jegyző, OEVI vezető és Takács Krisztina informatikai helyettes vett részt.